

معاون سازمان بهزیستی:
۱۰۰۰ فرزند خوانده هر ساله
به خانواده‌ها سپرده می‌شوند

۶۹۵ پایگاه طرح غنی‌سازی اوقات فراغت را در گلستان بر عهده‌دارند



۲ صفحه <<

استاندار گلستان تأکید کرد پشیمانی فرمانداران و دستگاه‌های اجرایی از امیدوارو رزی ایرانیان

۳ صفحه <<

خبرهای آخر

دهیاری گز شرقی، نمونه کشوری شد
دهیاری روستای گز شرقی از توابع این بخش در غرب استان گلستان به عنوان دهیاری برتر کشور انتخاب شده است.
به گزارش ایرنا خورشیدی، بخشدار مرکزی بندر گز بیان این مطلب گفت: این دهیاری در بین ۱۰ دهیاری برتر کشور جای گرفته است.
وی تصریح کرد: این انتخاب بر اساس ارزیابی عملکرد دهیاری‌ها در سال‌های اخیر صورت گرفته است.
بهی‌آداورد، شد معاون امور دهیاری‌های سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌ها در نامه‌ای به معاون عمرانی استاندار گلستان بر تقدیر و تشکر از دهیاری روستای گز شرقی تأکید کرده است.
بهی افزود: تعداد ۱۷ روستا در بخش مرکزی وجود دارد که دهیاری در همه این روستاها گرایش یافته است.

۳۰ میلیارد ریال بر برای کنترل سیل در گلستان

اسمال ۳۰ میلیارد ریال اعتبار برای کنترل سیل در استان در نظر گرفته شده است.
به گزارش «ایران زمین» نایع‌الدی حاجیری، مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان گلستان با بیان این مطلب گفت: این اعتبار برای مطالعه و اجرای مهندسی رودخانه در حوزه گرگان رود برای پیشگیری از آسیب‌های ناشی از سیلاب در گلستان پیش‌بینی شده است. به گفته وی، تعیین حریم بستر رودخانه‌ها و اجرای طرح‌های ساماندهی از قبیل لابیرویی و دیواره‌سازی در مناطق اضطراری از مهم‌ترین برنامه‌های این بخش است. حاجیری با بیان این که طول رودخانه‌های استان ۲۰۰ هزار و ۲۰۰ کیلومتر است، یادآور شد: حفظ حریم رودخانه‌ها و نظارت بر آن از جمله برنامه‌های شرکت آب منطقه‌ای استان است که با جدیت دنبال می‌شود. بنابر اعلام روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای گلستان، حاجیری افزود: رعایت حریم رودخانه‌ها دارای مزیت‌های پیشگیرانه در زمان وقوع سیلاب است که زبان‌های ناشی از آن رانه شده است. حاجیری افزود: وی اضافه کرد: بخش عمده‌ای از رودخانه‌ها در درون یا حاشیه شهرها و روستاها قرار دارد که لازم است شهروندان، مسئولان و راهداری این گونه طرح‌ها را به‌یاد آورند. حاجیری با اشاره به تغییر ساختار اداری این شرکت و استقرار تشکیلات اجرایی جدید در استان نیز افزود: امیدواریم با تشکیلات اجرایی مستقر شده در شهرستان‌ها و تجهیز ادارات محلی و امکانات مناسب امکان کاهش تجاوز به حریم بستر رودخانه‌ها فراهم گردد.

آب‌وهوای استان	
پدیده جوی	نیمه‌بری همراه با بارش باران
سمت باد	شرقی
سرعت باد	۴/۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۹ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۹ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۰ میلی‌بار
رطوبت	۸۸ درصد

آسفالت راه‌های روستایی بخش کمالان علی‌آبادکتول

با اتمام طرح یزسازی و آسفالت راه روستایی شبرنگ سفلی - آزادبیه همه راه‌های روستایی واقع در دشت (بخش کمالان) شهرستان علی‌آبادکتول، آسفالت شد.

به گزارش ایرنا، اسماعیل گرزین، رئیس اداره راه و ترابری علی‌آبادکتول - در استان گلستان توقیفی‌شود.
به گزارش خبرنگار «ایران زمین» علی‌رضا حسینی، رئیس پلیس راهنمایی و ترابردی گلستان با بیان این مطلب گفت: مقرر بودن در تصادف‌های فوتی و جرحی در سال پیش از یک قشره به بخش صناعی و راه‌های ایجاد مزاحمت برای شهروندان، داشتن گواهینامه فاقد اعتبار، رانندگی با گواهینامه‌ها که در معبر برون شهری از ساعت ۱۲ شب تا ۵ صبح در معابر شهری از دیگر تخلف‌هایی است که موجب ضبط گواهینامه می‌شود.

وی هدف از اجرای این طرح را کنترل تخلف‌های خطر آفرین، تهیه شناسنامه برای رانندگان متخلف، برخورد رانندگانی که دارای سوابق تخلف‌های متعدد بوده و افزایش مشارکت مردم به پلیس عنوان کرد و اظهار داشت: افسران احظارت‌نویس مجاز هستند در صورت مشاهده تخلف‌های مورد نظر با متوقف کردن خودروی متخلف، گواهینامه، بیمه‌نامه و کارت وسیله نقلیه را بررسی و نسبت به استعمال سوابق راننده تخلف‌های حادثه‌ساز بر اساس شناسنامه راننده اقدام کنند.

خبرنامه افزود: در مواردی که حداقل ۴۰ درصد تخلف حادثه‌ساز در سابقه رانندگی ثبت شده باشد، گواهینامه راننده منقضی‌شود و او باید نسبت به تمدید آن اقدام کند. همچنین در صورت مشاهده تخلف‌های مکرر، پلیس راهنمایی و ترابردی استان گلستان اقدام به توقیف خودروی متخلف می‌کند. همچنین در صورت مشاهده تخلف‌های مکرر، پلیس راهنمایی و ترابردی استان گلستان اقدام به توقیف خودروی متخلف می‌کند. همچنین در صورت مشاهده تخلف‌های مکرر، پلیس راهنمایی و ترابردی استان گلستان اقدام به توقیف خودروی متخلف می‌کند.

راه‌اندازی سیستم سنجش خطر ناآرامی‌ها در استان گلستان

با اتمام طرح یزسازی و آسفالت راه روستایی شبرنگ سفلی - آزادبیه همه راه‌های روستایی واقع در دشت (بخش کمالان) شهرستان علی‌آبادکتول، آسفالت شد.

به گزارش ایرنا، اسماعیل گرزین، رئیس اداره راه و ترابری علی‌آبادکتول - در استان گلستان توقیفی‌شود.
به گزارش خبرنگار «ایران زمین» علی‌رضا حسینی، رئیس پلیس راهنمایی و ترابردی گلستان با بیان این مطلب گفت: مقرر بودن در تصادف‌های فوتی و جرحی در سال پیش از یک قشره به بخش صناعی و راه‌های ایجاد مزاحمت برای شهروندان، داشتن گواهینامه فاقد اعتبار، رانندگی با گواهینامه‌ها که در معبر برون شهری از ساعت ۱۲ شب تا ۵ صبح در معابر شهری از دیگر تخلف‌هایی است که موجب ضبط گواهینامه می‌شود.

وی هدف از اجرای این طرح را کنترل تخلف‌های خطر آفرین، تهیه شناسنامه برای رانندگان متخلف، برخورد رانندگانی که دارای سوابق تخلف‌های متعدد بوده و افزایش مشارکت مردم به پلیس عنوان کرد و اظهار داشت: افسران احظارت‌نویس مجاز هستند در صورت مشاهده تخلف‌های مورد نظر با متوقف کردن خودروی متخلف، گواهینامه، بیمه‌نامه و کارت وسیله نقلیه را بررسی و نسبت به استعمال سوابق راننده تخلف‌های حادثه‌ساز بر اساس شناسنامه راننده اقدام کنند.

خبرنامه افزود: در مواردی که حداقل ۴۰ درصد تخلف حادثه‌ساز در سابقه رانندگی ثبت شده باشد، گواهینامه راننده منقضی‌شود و او باید نسبت به تمدید آن اقدام کند. همچنین در صورت مشاهده تخلف‌های مکرر، پلیس راهنمایی و ترابردی استان گلستان اقدام به توقیف خودروی متخلف می‌کند. همچنین در صورت مشاهده تخلف‌های مکرر، پلیس راهنمایی و ترابردی استان گلستان اقدام به توقیف خودروی متخلف می‌کند.

گواهینامه رانندگان متخلف حادثه‌ساز در گلستان بایگانی می‌شود



۲ صفحه <<

اجرای طرح پاکسازی معابر عمومی در شهر آق‌قلا

برای نخستین بار شهرداری آق‌قلا با طرحی ابتکاری در زمینه خدمات‌رسانی بهتر و آسان‌تر به شهروندان و جلب مشارکت همه جانبه آنها، طرح پاکسازی کوچه و خیابان‌ها، حصارول و معابر عمومی سطح شهر و محله‌ها را با مشارکت کت مردم اجرایی می‌کند.
مدیرکل پاکسازی کوچه و خیابان‌های مشکلات شهروندان در بخش‌های عمران، خدمات شهری و فضای سبز ... شهر آق‌قلا، بر اساس نقشه به ۱۷ محله تقسیم بندی شده و تمامی نیروهای شهرداری به ویژه واحدهای خدمات شهری، فضای سبز، عمران و ... با همه امکانات و با مشارکت مردم در این طرح ابتکاری پی‌بندی می‌شوند.
وی افزود: این نیروها هر هفته روزهای مشخصه بعد از ظهر به یکی از محله‌های ۱۷ گانه اعزام و اقدام به عملیات پاکسازی کوچه و خیابان‌های محله‌های سطح شهر می‌کنند.
شهردار آق‌قلا اظهار داشت: در سال نوآوری و شکوفایی امیدواریم با اجرای چنین طرح‌هایی زمینه

نیوکاران سلامت برای ساخت ۲۶ خانه بهداشت در سطح روستاهای استان گلستان متعهد شدند.
به گزارش خبرنگار «ایران زمین» موسی الرمی‌باشی، مدیرکل دفتر امور روستایی استانداری گلستان با بیان این مطلب گفت: در صورت اجرای این تعهد و ساخت ۱۲۱ خانه بهداشت از محل سهم اعتبارات استانی دولتی در سال ۸۷ شاهد پایان محرومیت روستاها در ۴ زمینه برخورداری از خانه‌های بهداشت، برق‌رسانی فضاهای آموزشی و ارتباط سبک‌ساز با مراکز درمانی خواهیم بود.
وی اظهار داشت: در زمینه برق‌رسانی، ارتباط مخابراتی و ساخت فضاهای آموزشی در همه روستاهای استان گلستان خاصی وجود ندارد. همچنین تصریح کرد: ساخت ۲۶ خانه بهداشت از سوی نیوکاران در روستاها ساختنی می‌شود.
مدیرکل دفتر امور روستایی استانداری گلستان تأکید کرد: مقرر شده است کمیته نیوکاران سلامت با پیگیری مرکز بهداشت استان در هر شهرستان به ریاست فرماندار تشکیل شود.
مدیرکل دفتر امور روستایی استانداری گلستان اظهار داشت: در نظر است نشست‌های باجمع نمایندگان استان در زمینه تأمین اعتبار از سوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی تشکیل شود.

کوک‌کاشی‌نما به سرفه شده است

این سرفه‌ها خصوصاً هنگام خواب و از آواز می‌دهد؛ از عمل در درمان استفاده کنید معجزان
معتقدند غلظت عمل باعث پشت‌گرا بپوشد و التهاب آن را تسکین می‌دهد همچنین شیرینی عمل موجب بازگشت مخاط و کاهش کت‌شدن آن می‌شود. آنتی‌کسیدان‌های موجود در عمل نیز به دفاع از این عسله‌میکروبی‌های مولد سرماخوردگی و عفونت گلو کمک کرده و علامت سرماخوردگی را به‌طور چشمگیری کاهش می‌دهد. برای کودکان یک تا پنج سال یک کوبد فاشتی جوی عمل استفاده کنید هر عمل را با چای مخلوط کنید زیرا باعث کاهش خواص آن می‌شود. برای کودکان شش سال به بالا نیز یک قاشق چای‌خوری آسفاده کرده هر بار که لازم بود آن را کاراگر کنید. فراموش نکنید که هر دو کان زیر کت‌بسیال می‌خورند زیرا مصرف عمل در این گروه‌سنی ممکن است باعث ایجاد سیموسیت‌های خطرناک موسوم به «ویروس‌بسیال‌ساز» شود.

راه‌اندازی و لگوی زنان مسلمان حضرت فاطمه سلام‌الله علیهاست

راه‌اندازی و لگوی زنان مسلمان حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیهاست و بانوان با تأسی به آن حضرت باید زندگی کنند.
معاون سیاسی و امنیتی استاندار گلستان در جلسه کارگروه خانواده و بانوان استان با بیان این مطلب گفت: بهترین توصیف از جایگاه زن در تعبیر زیبایی امام راحل است که از دامن زن، مرد به معراج می‌رود و زندگی مشترک تکمیل این رمز و راز خلقت است. وی با اشاره به نامگذاری روز میلاد حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها به عنوان روز زن افزود: این نامگذاری به موجب اهمیت تولد این بانوی بزرگ اسلام است و باید در همه برنامه‌ها نقش و شخصیت حضرت زهرا سلام‌الله علیها و آثار ایشان مورد بررسی قرار گیرد.

نوری ادامه داد: با توجه به این که یکی از برنامه‌های دولت در سال ۸۷ در زمینه گسترش فرهنگ عفاف و حجاب است در برنامه‌ریزی‌های آیم هفته زن به این رویکرد باید توجه جدی کرد.
نصرت بابایی، مشاور استاندار و مدیر کل امور زنان و خانواده استانداری گلستان نیز در این جلسه گفت: هفته گرامیداشت مقام زن و مسادر فرصتی برای برنامه‌ریزی مستمر برای رشد و تعالی زنان جامعه است.
وی اضافه کرد: بحث تشویق و تقدیر باید بخشی از برنامه‌های این هفته باشد و باید زمینه‌های آن برای تسری دادن یک نگاه جامع و کامل در جامعه ایجاد کرد و برای این هدف، نزدیک شدن به اندیشه‌های بانایک حضرت امام (ره) و رهبر معظم انقلاب بهترین شیوه است.
بر اساس اعلام عمومی استانداری گلستان، بابایی همچنین گزارشی از برنامه‌های هفته گرامیداشت مقام زن و مادر در استان ارائه داد و هر یک از اعضای کارگروه نیز نظرها و پیشنهادهای خود را بیان کردند.

رویی خط خبر

تشیع پیکر معاون قضایی دادگستری سران در گرگان
پیکر پاک شهید ابراهیم کریمی، معاون قضایی دادگستری سران از مقابل دادگستری گرگان واقع در خیابان شهید بهشتی این شهرستان تشییع شد.
به گزارش فارس، شهید کریمی که معاونت قضایی دادگستری و ریاست شعبه ۱۰۱ دادگاه قضایی سران از توابع سیستان و بلوچستان را بر عهده داشت، هدف ۴ گوله یک تریورتس قرار گرفت و به جرف رفیع شهادت ناقل آمد.

برداشت ۴۰ هزار تن گندم در علی‌آبادکتول

تاکون ز زمینی از مزارع گندم شهرستان علی‌آبادکتول بیش از ۴۰ هزار تن گندم برداشت شد.
علی دکوب، فرماندار شهرستان علی‌آبادکتول در جلسه کارگروه آب، کشاورزی و منابع طبیعی شهرستان علی‌آبادکتول با بیان این مطلب گفت: علی‌رغم خشکسالی میبگین تولید گندم در شهرستان تا ماز ۲۵ تن تا ۴۰۰۰ برداشت شد. وی همین زمینه تصریح کرد: به‌دلیل آب‌مبوق و تلاش کشاورزان در بخش‌های مختلف شهرستان، تولید صناعی ناخنجار، برداشت نخاویم داشت. دکوب اظهار داشت: در زمینه جلوگیری از ادرام ترافیک، کاهش هزینه‌های حمل و نقل و سهولت در خرید، مراکز خرید گندم از ۲ مرکز در این شهرستان افزایش یافت.
فرماندار علی‌آبادکتول همچنین خواستار نظارت دقیق بر مراکز خرید گندم شد و افزود: باید هرگونه خطای باسکلر اوقات طوبیاتی (اکاشش دادو حتی الامکان با توجه به شرایط جوی منطقه به کشاورزان مساعدت شود تا کمترین متضرر شوند. وی همچنین تشکیل کمیته‌ای برای نظارت بر مراکز خرید بریاد.

ساماندهی امداداران در مینودشت

برای ساماندهی امداداران و معرکان در وضعیت‌های جنگلی، مجتمع دامداری کتکاتک در بخش گلکین در شهرستان مینودشت ساماندهی می‌شود.
حسینعلی سلطانی، رئیس اداره منابع طبیعی مینودشت با بیان این مطلب گفت: وضعیت دامداری کتکاتک در سطح ۱۰۰ هکتار ظرفیت نهایی یک هزار و ۲۰۰ رأس گاو شیری ساخته می‌شود. وی افزود: این مجتمع در قالب ۱۲ واحد، ۱۰ راسی برای ۱۲۰ خالور در نظر گرفته شده است. به گفته سلطانی، این ساخت این مجتمع ۲ میلیون ریال اعتبار پیش‌بینی شده که تاکنون ۷۰ درصد از کارهای یزسازی این مجتمع انجام شده است. رئیس اداره منابع طبیعی مینودشت تأکید کرد: ساخت کاتال انتقال فاضلاب و آب‌رسانی، فضای انتقال و توزیع آب و برق، زمین‌بندی آب‌بنونی، ایجاد گرمخانه سبزی فضای محوطه و منظور به منظور رعایت مسکن حیوانات، بلوک‌های بندن عرضه برای تحویل به امداداران از جمله فعالیت‌های در دست اجرای این مجتمع است. به گزارش روابط عمومی اداره منابع طبیعی مینودشت، سلطانی تصریح کرد: این مجتمع پس از تکمیل در سال آینده تحویل امداداران منطقه می‌شود.